

Epos - Sennheiser Expand 80 MIC

EPOS EXPAND 80 Mic, Système d'audioconférence de groupe, Noir, Argent, Mute, Statut, 150 - 7500 Hz, 97 x 26,5 mm, 360 g



Marque: Epos - Sennheiser

Référence: 1000229

Prix: 214.80€

Critères associés :

Recherche Avancée: Sennheiser Speakerphones

Epos - Sennheiser Expand 80 MIC

EPOS EXPAND 80 Mic.

Type de produit: Système d'audioconférence de groupe, Couleur du produit: Noir, Argent, Voyants: Mute, Statut.

Fréquence du microphone: 150 - 7500 Hz.

Dimensions du micro (LxHxP): 97 x 97 x 26,5 mm, Poids du Microphone: 360 g.

Longueur du câble d'alimentation: 2,9 m.

ConnectivitéConnecteur de 2,5 mmOuiPoids et dimensionsDimensions du micro (LxHxP)97 x 97 x 26,5 mmPoids du Microphone360 gMicrophoneFréquence du microphone150 - 7500 HzDésactivation du microphoneOuiNombre de microphones4Contenu de l'emballageLongueur du câble d'alimentation2,9 mMicrophone inclusOuiCaractéristiquesType de produitSystème d'audioconférence de groupeCouleur du produitNoir, ArgentVoyantsMute, Statut

Epos - Sennheiser Expand 80 MIC

Epos - Sennheiser Expand 80 MIC

Epos - Sennheiser Expand 80 MIC

Lien vers la fiche du produit